



Министр принял участие в информационно-образовательном проекте "ШАГ"

Важно иметь возможность общения на любом уровне, в том числе между школьниками и руководителями отраслей. Такое мнение выразил министр связи и информатизации Константин Шульган во время посещения Семковской средней школы, сообщили корреспонденту БЕЛТА в Минсвязи.

Константин Шульган принял участие в информационно-образовательном проекте "ШАГ" ("Школа активного гражданина"), февральская тема которого - "Гордость за Беларусь. Энергия для созидания, энергия для будущего" (обеспечение энергобезопасности страны). В рамках встречи 24 школьника получили из рук министра удостоверения ОО "БРСМ".

Подробности: <https://www.belta.by>

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/23-02-2023-8293>